



Р І Ш Е Н Н Я КОЛЕГІЇ МІНІСТЕРСТВА МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

"12" квітня 2019 року

№ 1-1/4/19

Про підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації кадрів у сфері фізичної культури і спорту

На засіданні колегії Міністерства молоді та спорту України 04 квітня 2019 року, заслухавши та обговоривши інформацію Міністра молоді та спорту України ЖДАНОВА І. О. та ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України професора ІМАСА Є. В., а також взявши до відома довідку з питання порядку денного "Про підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації кадрів у сфері фізичної культури і спорту",

КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Інформацію Міністра молоді та спорту України ЖДАНОВА І. О. та ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України професора ІМАСА Є. В. взяти до відома.

2. Рекомендувати Міністерству молоді та спорту України здійснити ряд організаційно-практичних заходів, зокрема:

моніторинг галузевого ринку праці на всіх рівнях адміністративно-територіального устрою, починаючи з об'єднаних територіальних громад, та визначення потреби у відповідних фахівцях (за номенклатурою професій та кількістю), створення умов для появи вакансій (за необхідності);

внесення, за потреби, змін до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників, випуск 85 "Спортивна діяльність", з урахуванням сучасних умов та вимог ринку праці, зокрема, щодо визначення кваліфікаційних характеристик фахівців, які проводять фізкультурно-оздоровчу діяльність в об'єднаних територіальних громадах, спортивних клубах, фітнес-центрах тощо;

розроблення і впровадження галузевих рамок кваліфікацій та відповідних професійних стандартів (після розроблення Міністерством освіти і науки України Національної рамки кваліфікацій);

сприяння формуванню системи сертифікації кадрів з фізичної культури і спорту;

поєднання та розвитку формальної, неформальної та інформальної освіти у сфері фізичної культури і спорту впродовж роботи фахівців сфери, забезпечення неперервності та наступності професійного зростання;

проведення моніторингових досліджень щодо працевлаштування випускників закладів вищої освіти, які здобули вищу освіту за спеціальністю з фізичної культури і спорту;

підвищення престижності професій у сфері фізичної культури і спорту та рівня соціальної захищеності працівників, удосконалення системи їх морального та матеріального стимулювання, нормування та оплати праці.

3. Ініціювати в установленому порядку внесення змін до Закону України "Про фізичну культуру і спорт" в частині повноважень центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері фізичної культури і спорту щодо організації кадрового забезпечення сфери.

4. Вивчити питання щодо нормативно-правового забезпечення функціонування у сфері фізичної культури і спорту суб'єктів фітнес індустрії.

5. Порухити клопотання перед Міністерством освіти і науки України про доповнення переліку галузей знань та спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266, галуззю знань "30 Фізична культура і спорт" та такими її спеціальностями "301 Спорт", "302 Фізичне виховання", "303 Фітнес та рекреація", "304 Менеджмент спортивної діяльності".

6. Разом з Міністерством освіти і науки України створити спільну робочу групу з підготовки протягом шестимісячного терміну проекту "Концепції розвитку фахової освіти у сфері фізичної культури і спорту", з урахуванням напрямку галузевого профілювання роботи вищих закладів освіти у сфері фізичної культури і спорту.

7. Ініціювати створення разом з Міністерством охорони здоров'я України та Національною академією медичних наук робочої групи з опрацювання шляхів реформування спортивної медицини, зокрема у напрямку галузевого профілювання у сфері фізичної культури і спорту та забезпечення системного медико-біологічного супроводу спортсменів безпосередньо під час навчально-тренувального та змагального процесу.

8. Вивчити питання щодо доцільності залучення до переліку організацій, які можуть бути долучені до системи підвищення кваліфікації тренерів(тренерів-викладачів), Національного олімпійського комітету України, Спортивного комітету України, Національного комітету спорту інвалідів України.

9. Ініціювати утворення Державної інспекції з контролю за якістю надання послуг у сфері фізичної культури і спорту.

10. Контроль за виконанням рішення колегії залишаю за собою.

Голова колегії, Міністр молоді
та спорту України



I. ЖДАНОВ

